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Abstrak

[bookmark: _GoBack]Daerah tanpa penduduk (unpeople village), merupakan salah satu realita yang terjadi di Dusun Kedondong, Desa Tanjungkari, Kecematan Marga Tiga, Kabupaten Lampung Timur. Wilayah itu dikenal oleh masyarakat sekitar sebagai salah satu tempat yang menjadi sejarah keanehan.
Pasalnya, menurut historical-legenci (cerita sejarah) dusun itu adalah dusun induk yang berdiri pada tahun 1942, dan kini lahan perlahan daerah tersebut ditinggalkan penduduknya satu persatu.
Bahkan, berdasarkan pengamatan, pada saat 2013-2014,  Dusun Kedondong, tanpa berpenghuni satu orang-pun, Dengan banyaknya bekas bangunan yang kosong, sudah dapat mencirikan, ada kejanggalan daerah yang dahulunya padat merayap kini menjadi sunyi dan sepi.
Target yang ingin dicapai dengan diadakannnya penelitian adalah nantinya diharapkan masyarakat dapat mengetahui secara detail, bahwa suatu dareah dapat tanpa berpenduduk jika kehidupan masyarakatnya tak berjalan sesuai norma yang sudah ada.
Penelitian ini menggunakan metode deskriptif kualitatif dengan menentukan informan dipilih secara sengaja berdasarkan kiteria yang telah ditentukan oleh peneliti, penentuan ini bertujuan untuk membatasi studi dan juga, agar memenuhi kiteria inklusi-eklusi atau memasukan-mengeluarakan (inclusion-eklusion citeria) baru diperoleh di lapangan.
Penelitian dilaksanakan selama 2 bulan 7 hari, dengan bulan pertama sebagai masa adaptasi dan pencarian informan yang sudah berpindah dari dusun kedondong..

Kata Kunci : Dusun Kedondong, Unpeople Village.


















BAB I. PENDAHULUAN

A. Latar Belakang Penelitian

Hal yang aneh apabila sebuah daerah yang ramai dan menjadi pusat dari berbagai macam kegiatan menjadi sepi tanpa penghuni sama sekalipun. Menjadikan bangunan tempat tinggal dan bangunan lainnya tak terawat, adalah Dusun Kedondong, yang berada di Desa Tanjungkari, Kecamatan Marga Tiga, Kabupaten Lampung Timur. Sebuah dusun yang bisa dibilang dusun mati. 

Kematian Dusun Kedondong merupakan permasalahan yang perlu dianalisis secara mendalam mengenai penyebab serta dampak dari dusun tersebut. Oleh karena itu penulis akan menelitinya guna menemukan jawaban serta solusi untuk dusun tersebut.

B. Perumusan Masalah Penelitian

Dusun Kedondong memiliki sejarah menjadi dusun pusat dari Desa Tanjungkari kini sudah tak berpenghuni. Sebuah permasalahan yang membutuhkan penanganan serius terkait dusun ini. Penelitian yang serius harus dilakukan untuk menangani masalah pada dusun ini.

C. Tujuan Penelitian

Tujuan diadakannya penelitian ini adalah untuk mengetahui latar belakang Dusun Kedondong menjadi dusun yang tak berpenghuni (Unpeople Village) dan mengembalikan dusun ini menjadi aktif seperti sebelumnya.

D. Luaran Yang Diharapkan

Luaran yang diharapkan dari penelitian ini adalah:
1. Mampu memberikan informasi kepada masyarakat Desa Tanjungkari mengenai segala sesuatu tentang Dusun Kedondong;
2. Publikasi kepada masyarakat umum tentang Dusun Kedondong;
3. Artikel ilmiah tentang permasalahan sosial yang ada pada Dusun Kedondong.

E. Kegunaan

1. Bagi Penulis
Dengan melakukan penelitian ini diharapkan penulis mengetahui permasalahan sosial yang ada di Dusun Kedondong.

2. Bagi Masyarakat
Penelitian ini diharapkan bisa memberi informasi tentang bagaimana suatu tempat menjadi tak berpenghuni, yang dalam hal ini adalah di Dusun Kedondong.









































BAB II
Tinjauan Pustaka














































BAB III
Metodologi Penelitian


1. Waktu dan Tempat

Penelitian ini dilakukan selama tiga bulan di Desa Tanjungkari dengan focus pada Dusun Kedondong, yang berada di Kecamatan Marga Tiga, Kabupaten Lampung Timur.

2. Alat dan Bahan

3. Tahapan Pelaksanaan

4. Rancangan Penelitian
