METODE LAPORAN PENELITIAN

Teknik Pengumpulan Data
Teknik pengumpulan data dalam laporan penelitian ini, yang digunakan dalam penulisan ini adalah teknik pengamatan langsung dan teknik analisis dokumen.
Penulis laporan senantiasa mengumpulkan data dari berbagai sumber baik buku, jurnal, majalah,maupun artikel untuk kemudian dipergunakan untuk mendukung laporan akhir ini.
Pengolahan Data
Penulis laporan memperoleh sumber dari data sekunder yaitu data yang digunakan untuk mendukung dan melengkapi data primer yang berhubungan dengan masalah penulisan. Maka seyogyanya, jurnal sebagai laporan penelitian ini tidak menggunakan data primer (data yang diambil secara langsung) melainkan data sekunderyang dapat berupa kepustakaan, arsip, data dari internet, dandokumentasi.
Data yang telah dikumpulkan dengan pertimbangan relevansi, kemudian disusun, dan diklasifikasikan berdasarkan spesifikasi pembahasan dan sub judul jurnal yang terkait. Kemudian data dianalisis dan dikaji baik secara kualitatif maupun kuantitatif, sesuai dengan jenis, isi, dan informasi yang terkandung seobjektif mungkin dan berimbang, yang kemudian disajikan dalam bentuk uraian kutipan teoretis, data numerik sebagai dasar teori, referensi, dan pertimbangan dalam sintesis gagasan atau ide yang disusun secara runtut.
Analisis Data
[bookmark: _GoBack]Analisis data dalam penulisan kuantitatif, dilakukan pada saat pengumpulan data berlangsung, dan setelah selesai pengumpulan dalam periode tertentu.
